SKLEPNI RACUN

1. Izpolni besedilo.

Ce neko koli¢ino pove¢amo, moramo tudi drugo za tolikokrat kolikor smo jo

in obratno, ko neko koli¢ino , moramo tudi drugo
zmanjsati za . Toda to ne drZi v vseh primerih. Kadar se neka koli¢ina
povecuje, se lahko ena . Takrat moramo Se posebej paziti na ustrezno
razmerje med in

2. naloga

Tina je kupovala Sopke. V vsakem Sopku je bilo 7 roz. Koliko roz je bilo v razlicnem Stevilu
Sopkov? Izpolni preglednico.

st. Sopkov st. roz
1 7
2
3
4

3. naloga
a) V trgovini prodajajo orescke, ki so pakirani po 40, 80, 160 in 200 dag.

Izracunaj, koliko stane 80 dag, 160 dag in 200 dag oreSckov. V pomoc ti je lahko tabela.

cenik oresckov ORESCKI CENA
40dag................. 3 EUR
80dag................. -
160dag...............
200 dag ...............

b) Tine ima 10 EUR. Koliko dag oresckov lahko kupi?

c) Koliko stane 1000 dag oresckov?

4. naloga: Navadni svincnik stane 0,60 €. Koliko stanejo 2, 3, 4 svin¢niki?



5. naloga: Dopolni tabelo in napisi, kako si sklepal/-a.

ZABOJ STEKLENIC | STEKLENICA
1 60
2
4
6
Dvakrat vec zabojev, steklenic.

6. naloga: Katere trditve drzijo? Pravilne oznaci s kljukico.

e |z dveh kilogramov sliv skuhamo dvakrat ve¢ marmelade kot iz enega kilograma.

e Dve majici se susita eno uro. Tri majice se susijo ve¢ kot eno uro.

e Venem zavojcku je 13 parov sponk. V treh jih je trikrat vec.

e V tovarni so na petih oddelkih zapakirali 850 zabojev Zebljev. Vsak oddelek je
zapakiral 170 zabojev.

7. naloga:

Tine je s prijatelji odSel v kino. Ena vstopnica stane 6,5 EUR. Koliko staneta 2 vstopnici, 3
vstopnice in koliko 4? Koliko bi placal za 8 vstopnic? Na podlagi besedila izpolni tabelo in
nato odgovore prikaZi z zapisom razmerij med koli¢ino vstopnic in ceno.

VSTOPNICE CENA (EUR)
1 7

8. naloga

Gospod Novak na trgu prodaja sadike roz. Pri ve¢jem nakupu pa da popust. Koliko stane ena
sadika pri nakupu 10 sadik? Koliko stane ena sadika pri nakupu 30 sadik?

Na ceniku pise:
lkom —-0,45 €

10 kom—-4,20 €
30 kom—-12,30 €




